

民办高校不准搞集资 财务管理新规7月1日实施

□晚报记者 张竞秋

本报讯 7月1日,我省民办高校支取资金将按照新实施的《河南省民办高等学校财务管理暂行办法(试行)》进行。

按照新政策规定,民办高校对举办者投入学校的资产、国有资产、受赠的财产以及办学积累,依法享受法人财产权。其借款、向学生收取的学费、接收捐赠的财产和国家的资助,不属于举办者的出资。

此外,民办高校的举办者应当按时、足额履行出资义务。民办高校存续期间,举办者不得抽逃出资,不得挪用办学经费。举办者不得向社会公开募集资金举办民办高校,不得向社会公开募集资金举办民办高校。

在校生达到万人以上的民办高校,可设置财务总监。民办高校应定期向股东会、举办者、出资者提供财务报告。

郑州市区3万多名考生今明两天参加中招 建议司机绕行容易堵车考点

□晚报记者 张勤

本报讯 今明两天,郑州市区3万多名初三毕业生将步入中招考场。为了给考生营造一个安静、舒心的考试环境,本报建议司机朋友在开考前半小时内这个时间段,绕行容易堵车的考点。

今年中招有30个考点。时间安排是上午8时30分开考,下午3时开考。为了让考生顺利地到达考点,驾车的市民可以为考生出一份力,绕行一些平时车流量大、容易堵车的考点。据了解,考生一般会在开考前半小时内左右到达考点,这

个时间段考生出入人数最多,司机朋友可以选择绕行。

记者把了解到的平时车流量较大的考点路段列出,供司机朋友参考:农业路和俭学街交叉口的河南省实验中学考点,桃源路郑大南门的郑州二中考点,京广路和中原路交叉口往北的郑州四中考点,紫荆山路和城北路交叉口往东的郑州回中考点,健康路和金牛路交叉口的郑州七中考点,农业路和文化路交叉口往东的郑州九中考点,人民路上的郑州十一中考点,经五路和纬五路交叉口往南的郑州八中考点,友爱路和工人路交叉口往西的郑州十六中考点。

中招期间天气晴热

考生最好进食清淡,备好降暑药物

□晚报记者 马燕

本报讯 昨天17时,省气象台发布信息,郑州市昨天夜里到今天,以晴间多云为主,偏南风2到3级。最低温度22℃到23℃,最高温度35℃到36℃。明天晴间多云,预计温度偏高,加上湿度可能在90%至60%,会有闷热的感觉。另外,紫外线等级为4级,强度为强。专家建议考生尽量进食清淡的食物,备些藿香正气胶囊等降暑药物,做好防暑降温准备。

拖欠农民工工资 工程不予竣工验收

□晚报记者 陈静

本报讯 昨日,2008年度郑州市农民工工作联席会议向社会公布,今年我市要在工资支付、培训就业、社会保险、公共服务、权益维护等方面,给在郑务工的农民工吃颗“定心丸”。

据悉,目前在我市务工的农民工中普遍存在“三低一高”问题,即合同签订率低、社会保险参保率低、工资水平偏低、高危行业高污染行业职业病发病率高。针对这些问题,郑州市农民工工作联席会议要求今年各成员单位必须保证在工资支付、劳动管理、培训就业、社会保险、公共服务、权益维护等方面,改善目前农民工的务工环境。

从今年起,凡是对于不缴纳工资保障金的单位,相关部门将不再批准项目开工,对于已经开工建设的项目,不进行竣工验收。对于恶意拖欠和情节严重的,工商行政管理部门将依法责令其停业整顿,直至吊销营业执照,并向社会公开曝光,并追究法定代表人的责任。

据介绍,虽然目前郑州市的月最低工资标准涨到了650元,可是一些农民工聚集的用人单位却存在工资水平低于最低工资标准的问题,为了保证农民工的合法权益,今年我市将加强对企业落实最低工资制度情况的监督检查,对于各种变相降低农民工工资水平的行为,将给予严厉查处。同时,将督促用人单位实行工资集体协商制度,按照政府发布的工资指导价促进企业合理提高农民工工资水平,并推动各类用人单位实行农民工与其他职工同工同酬。



昨日下午在陇海路滨河公园的“九曲黄河”里,放了假的孩子们尽情嬉水。晚报记者 张翼飞 图

昨日,省会大多数小学都举行了散学典礼,从今天开始,孩子们进入了暑假生活,两个月时间里,如何过一个丰富多彩的暑期呢?

放暑假了,孩子们如何度假?

参加夏令营、听戒网瘾报告

□晚报记者 李雪/文 马健/图

本报讯 昨日上午,市妇联、市科协、市教育局、郑州科技馆联合举办了郑州市“十佳”优秀儿童颁奖暨第七期希望之星夏令营开营仪式和“健康上网,快乐成长”亲子和谐家庭教育报告会。

为丰富孩子们的暑期生活,给弱势贫困儿童提供相互学习、开阔眼界的机会,市妇联在全市选拔了14名品学兼优的儿童,其中包括7名留守流动儿童和7名灾区来郑就读的儿童。

“我在实验小学读三年级,老师和同学对我非常好。”来自四川广元的8岁小姑娘李林,大地震后,跟随小姨来到郑州上学,这次有幸被选入夏令营营员。此次,科技馆为孩子们免费提供了为期5天的希望之星夏令营活动,小营员们将参加挑战科技讲解员、科学小实验,参观气象科普基地、博物院、科技馆、海



灾区儿童在郑州过夏令营

洋馆、可口可乐公司等。

另外,针对暑期青少年上网高发期,家长忙于工作无暇顾及在家的孩子,致使孩子涉足网吧的实际问题,市妇联邀请了“中国戒除网瘾第一人”陶宏开教授为300多名家长和青少年做了主题为“健康上网,快乐成长”亲子和谐家庭教育报告会。

志愿辅导员 和孩子一起过暑假

金水区8万多小学生由街道办事处“接管”

□晚报记者 张勤

本报讯 昨日,金水区今年暑假“社区夏令营”启动,两个月时间里,全区8万多小学生的暑假生活将由街道办事处“接管”。

为了让学生的假期生活变得丰富多彩,不再只是上补习班,今年金水区将邀请一些社区志愿辅导员,和孩子一起过暑假。据金水区团区委有关负责人介绍,志愿辅导员中有大学生,也有退休教师,大学生和孩子们有更多的共同语言,而退休教师能够比较准确地掌握小学生的心理特点,有针对性地安排一些活动,还可以辅导功课。另外,社区将利用自己的资源,图书阅览室、运动场馆等,尽可能为学生们安排丰富的活动。

郑州阳光男科医院
YANGGUANG NANKE HOSPITAL OF ZHENGZHOU
—— 阳光·和谐·健康 ——

夏季元阳体分泌旺盛,包皮,龟头使大量的分泌物不能排出,淤积后形成包皮垢(特别是喜欢运动的男士),进而导致龟头局部红肿、丘疹、溃烂、诱发包皮龟头炎等泌尿系统疾病。通过对我省大中专院校包皮包茎过长男性在体调查发现:随着气温升高,包皮龟头炎发病率,位居其它夏季疾病榜首。

健康·中国 阳光奥运
用行动让中原男性更健康
2008 奥运阳光男科医院

**青少年门诊落户郑州阳光男科医院
深受学生及家长的信赖**

夏季包皮包茎整形 为何备受关注?

夏季元阳体分泌旺盛,包皮,龟头使大量的分泌物不能排出,淤积后形成包皮垢(特别是喜欢运动的男士),进而导致龟头局部红肿、丘疹、溃烂、诱发包皮龟头炎等泌尿系统疾病。通过对我省大中专院校包皮包茎过长男性在体调查发现:随着气温升高,包皮龟头炎发病率,位居其它夏季疾病榜首。

选择韩式无痛微创包皮包茎整形术的4大理由

无痛微创 让您更放心
手术过程:由权威的微创技术专家,配合先进材料,以最先高效的微创技术开展手术,精准完成创面切割,只有无痛苦、不出血、微创快的特点,避免了传统手术开刀、拆线的痛苦。

外形美观 让您更自信
术后恢复:术后外形整齐美观,不留疤痕,包皮过长、包茎的儿童采用韩式包皮包茎整形术,有助正常生长发育,并有助克服自卑心理,增强自信。

技术安全 让您更可靠
快速恢复:结合具有专业领先水平的层流超净无菌手术室,整个手术一次性完成,仅需15分钟,恢复快,随治随走,不住院,不影响正常生活、工作、学习。术后恢复成年男性的功能,促进夫妻生活和谐。

学生证,我的健康通行证 莫让包茎、包皮过长成为一生的包袱

- 1、在校中小学生、大学生凭学生证包皮、包茎手术费优惠20%,换药费全免
- 2、本年度成绩优秀准入学大学生(含中专生)凭录取通知书包皮、包茎手术费优惠20%,换药费全免
- 3、特困家庭学生(凭有效证件)包皮、包茎手术费优惠50%,换药费全免
- 4、优秀团员、党员、县市级以上三好学生(凭有效证件)包皮、包茎手术费优惠50%,换药费全免
- 5、就诊患者将得到一份价值120元的“亲情阳光同心卡”

地址:中原路与华山路交叉口向北100米路西
乘车路线:市内乘1、37、69路终点站通利公交公司下车即到

男科专线 0371-67033333 118114
郑州阳光男科医院 院址:中原路